ESCOLA _________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia: 
Refúgio na Serra do Cipó

O pedreiro-do-espinhaço vive em uma área restrita de 490 quilômetros quadrados, na Serra do Cipó, em Minas Gerais, onde constrói ninhos em túneis abertos nas fendas das rochas. É muito comum vê-lo nos campos rupestres, acima de 1.500 metros de altitude, ciscando em busca de insetos, ou nas pedras, perto de reservatórios ou cursos d'água. “Ele gosta muito de água”, afirma o ornitólogo Guilherme Freitas, autor principal do artigo. Não é difícil também ouvir o canto e o grito desse pássaro, quando ele está empoleirado em arbustos, ou quando em voo.

Disponível em: <http://www.oeco.org.br>. (Fragmento).
Questão 1 – Em “O pedreiro-do-espinhaço vive em uma área restrita [...]”, o termo sublinhado:
(     ) explica o substantivo “área”.
(     ) complementa o substantivo “área”. 
(     ) caracteriza o substantivo “área”. 
Questão 2 – O texto acima contém três substantivos próprios. Identifique-os:
______________________________________________________________________________

Questão 3 – Classifique o substantivo “pedreiro-do-espinhaço”, assinalando a seguir:
(     ) comum                               (     ) próprio 
(     ) concreto                             (     ) abstrato 
(     ) simples                               (     ) composto
Questão 4 – O substantivo abstrato “Refúgio” designa:
(     ) um estado
(     ) uma ação
(     ) uma qualidade
Questão 5 – No que se refere ao gênero, o substantivo “insetos” é:
(     ) epiceno 
(     ) sobrecomum 
(     ) comum de dois gêneros
Questão 6 – Na passagem “Não é difícil também ouvir o canto e o grito desse pássaro [...]”, os termos destacados desempenham a função de:
(     ) verbos 
(     ) adjetivos 
(     ) substantivos 
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